
 

Redovni izvještaj dnevnih događaja i pojava 

 

Izvještaj se odnosi na događaje u vremenskom periodu od  11.02.2026. godine od  08:00 sati 

do 12.02.2026. godine do 08:00 sati. Prema podacima kojima raspolaže Kantonalni operativni 

centar CZ-e, službe od posebnog značaja radile su na izvršavanju svojih redovnih zadataka.    

 
POŽARI (LP-3) 
 
Grad Bihać-Vatrogasna jedinica grada Bihaća imala je intervenciju na gašenju požara u 
naselju Midžić Mahala, gdje je gorio dimnjak. 
Općina Velika Kladuša-Vatrogasna jedinica općine Velika Kladuša imala je intervenciju na 
gašenju požara od 18:45 do 19:12 sati u ul. Bosanska, gdje je gorio dimnjak. 
 
Tehničke intervencije 
Grad Bihać-Vatrogasna jedinica grada Bihaća imala je tehničku intervenciju u naselju 
Mušanović Mahala, ispumpavanje vode iz podrumskih prostorija. 
Općina Velika Kladuša- Vatrogasna jedinica općine Velika Kladuša imala je tehničku 
intervenciju od 09:55 do 11:25 sati u mjestu Stabandža, čišćenje kolovoza nakon saobraćajne 
nezgode.  
 
Vatrogasne jedinice u ostalim općinama i gradovima nisu imale intervencija.   
 
OBLAST SAOBRAĆAJA  (prohodnost puteva, drumski i željeznički saobraćaj) 
Svi magistralni i regionalni putevi su prohodni.  
Magla mjestimično smanjuje vidljivost na dionici Bosanski Petrovac-Oštrelj-Drvar. 

Na graničnim prelazima zadržavanja za putnička vozila nisu duža od 30 minuta. 

BEZBJEDNOST U SAOBRAĆAJU (LP-7) (saobraćajne nezgode) 

Na području USK-a u protekla 24 sata desile su se dvije saobraćajne nezgode. 

Povrijeđenih lica nije bilo, pričinjena je materijalna šteta.  

 

OŠTEĆENJA ELEKTRIČNE MREŽE (LP-18) 

Elektroenergetski sistem je stabilan. 

 

OBLAST  TELEKOMUNIKACIJA (LP-18) 

Telefonske veze funkcioniraju u svim pravcima.                                                                                                 

 

OBLAST VODOSNABDIJEVANJA (LP-18) 

Vodosnabdijevanje  je zadovoljavajuće. 

 

NEEKSPLODIRANA UBOJNA SREDSTVA –NUS (LP-19) 

Nije bilo prijava pronalska NUS-a. 

 

METEOROLOŠKO-HIDROLOŠKA  SITUACIJA 

U gradu Bihaću u 07:00 sati temperatura je iznosila 10,7 oC.   

Vodostaj rijeke Une iznosi 60 cm, (početak obavještavanja je 100 cm). 

Padavine: 0,1 l/m2. 



 

 

U općini Sanski Most u 07:00 sati temperatura je iznosila 3 oC.    

Vodostaj rijeke Sane iznosi 146 cm (početak obavještavanja je 310 cm) 

 
OSTALI DOGAĐAJI 
 
U 21:10 sati od GSS –a primili smo informaciju da je u reonu mjesta Bosanska Bojna (općina 
Velika Kladuša) prijavljen nestanak muške osobe, starosne dobi oko 75 godina (GSS je 
informaciju dobio od policije). Nestala osoba se u jutarnjim satima vozilom uputila u mjesto 
Bosanska Bojna, te kako se nije vratila, oko 17:00 sati nestanak je prijavljen policiji. GSS je 
vršio potragu za nestalom osobom do 01:00 sat, nestala osoba nije pronađena i GSS je 
obustavio potragu. Prema informacijama od GSS-a na lice mjesta su stigli pripadnici 
Specijalne policije sa psima koji će nastaviti potragu. Ukoliko bude potrebe za daljnjim 
angažmanom GSS-a, odnosno ako nestala osoba ne bude pronađena od strane policije, GSS 
će potragu nastaviti u jutarnjim satima. 
Do 06:10 sati K MUP-a nema informaciju da je nestala osoba pronađena. 
 
 
 
 
  


